



Menu Hosteria La Fraschetta

https://it.menulist.menu Corso Della Repubblica 58, Castel Gandolfo I-00073, Italia, Italy









Qui troverai il menu di Hosteria La Fraschetta in Castel Gandolfo. Al momento ci sono 17 piatti e bevande sulla carta. Puoi richiedere offerte variabili per telefono. La Hosteria La Fraschetta è un ristorante situato a Castel Gandolfo, in via Corso della Repubblica 58. Con un punteggio di 82 su Sluurpometro, è conosciuto per essere accogliente, informale, adatto ai bambini e ai gruppi.

Menu Hosteria La Fraschetta



Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Pizza, Klein Á 26 Cm

LAZIALE

Bevande Calde

CAFFÈ

Specialità Italiane

CACIO E PEPE

Ingredienti Utilizzati

PESTO

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PASTA

OSTRICHE

Dolci

TARTUFO

TIRAMISÙ

CHEESECAKE

Restaurant Category



Pasta

FETTUCCINE ALFREDO

CARBONARA

RAVIOLI

PAPPARDELLE

Menu Hosteria La Fraschetta



Hosteria La Fraschetta

Corso Della Repubblica 58, Castel Gandolfo I-00073, Italia, Italy

Orari di apertura:

*≩*gallery image